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COMMUNE D’AURENSAN 32400 

Compte rendu du Conseil Municipal 

N° 5 – 2024 – du 18 juin 2024 – 20h30 

 

 

Nota. : Réunion tenue dans le respect des consignes sanitaires en vigueur (COVID-19) 

Présents : Christophe BERDOULET, Sandra CASSIFOUR, Marie-Pierre CASSIFOUR, Roland DUPOUTS, 

David LANUX, Francis LAVALETTE, Gérard MANZO, Jean-Paul ROMMELAERE.  

Absents excusés : Benoit LAPASSADE, Stéphane LUTZ 

Secrétaire de séance : Sandra CASSIFOUR. 

Ordre du jour : 

1 – Organisation des élections législatives 2024 
2 – Subventions complémentaires pour comité des fêtes et ADMR 
3 – Questions Diverses 
 
Le procès-verbal du précédent conseil est adopté à l’unanimité. 

 

1 – ORGANISATION DES ELECTIONS LEGISLATIVES 2024 
 

8 candidats pour les élections législatives 

Scrutin du 30 juin 2024 

8h-11h : Stéphane LUTZ et Benoit LAPASSADE 

11h-14h : Roland DUPOUTS et Sandra CASSIFOUR 

14h-16h00 : David LANUX et Francis LAVALETTE 

16h00-18h : Marie-Pierre CASSIFOUR et Gérard MANZO 

 

 

Scrutin du 7 juillet : 

8h-11h : David LANUX et Francis LAVALETTE 

11h-14h : Christophe BERDOULET et Gérard MANZO 

14h-16h : Marie Pierre CASSIFOUR et Stéphane LUTZ 

16h-18h : Roland DUPOUTS et Sandra CASSFOUR 

 

Il faudra penser à acheter des panneaux métalliques pour l’affichage électoral. 
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2 – SUBVENTIONS COMPLEMENTAIRES POUR COMITE DES FETES ET ADMR 
 
Marie Pierre CASSIFOUR indique que c’est le comité qui a acheté la glacière pour la CILA. Du 
coup, le maire propose de rajouter une subvention de 310 € équivalente au montant d’achat 
de cette dernière. 
Le conseil municipal accepte à l’unanimité la proposition du Maire. 
 
Monsieur le Maire propose également de rajouter 50 € de subvention supplémentaire pour 
l’ADMR. 
Le conseil municipal accepte à l’unanimité la proposition du Maire. 
 
Rajouter 1 prise au foyer. Voir ALLEZ et Cie pour l’installation de celle-ci. 
 
 
3 – QUESTIONS DIVERSES 
 

- Achat divers : 
Achat d’une machine à café à dosettes pour la salle de réunion.  
 

- Réhabilitation du Foyer :  
L’architecte est venu la semaine dernière pour faire le tour. Avec un testeur d’humidité il a 
fait des mesures. 
Côté route il pense que c’est la pluie qui rebondit contre le mur et créé ce problème 
d’humidité. Il faudrait créer un petit muret pour protéger le mur. 
Côté champ c’est à cause des fenêtres qui ne possèdent pas de rejingot. Il faudrait rajouter 
une pièce en zinc devant la fenêtre pour rendre la fenêtre étanche à l’eau et permettre le 
ruissellement. Voir avec Fabrice LACAZE Sud-Ouest Gouttières à Aire. 
 
Pour la cuisine, Le recul de la chambre froide lui semble faisable. 
Les poubelles doivent avoir un coin dédié. 
Une zone sale et une propre doivent être aménagées. Il faudra trouver un cheminement 
dans la cuisine pour éviter les croisements. 
Utiliser la zone en bas pour le barbecue, la friteuse, la plancha à mettre sous la hotte et 
rajouter une zone sale (lavage légumes, poubelles etc…). 
Garder la partie haute pour la zone de préparation. 
 
Concernant le devis de NIPOU pour le changement des fenêtres. 
Mettre des fenêtres coulissantes 4 vantaux avec 2 rails plutôt que des fenêtres à ouverture et un 
rideau extérieur de chaque côté. 
Montant du devis : 10 437,61€ pour les fenêtres et les rideaux extérieur. 
 
 
21h30, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. Une collation est offerte par Christophe 

BERDOULET. 


